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Investici do stavebních úprav a dostavby pavilonu infekce zaplatil Kraj Vysočina z vlastního
rozpočtu. „Na část nákladů spojených s energetickými úsporami se nám podařilo získat
evropskou dotaci. Modernizace krajské nemocnice v Havlíčkově Brodě nadále pokračuje.
Aktuálně jsme schválili sedm nových záměrů modernizace za 170 milionů korun. Půjde
například o rekonstrukci oddělení rehabilitace a gynekologie, zřízení intenzivní péče na
oddělení neurologie nebo obměnu části vybavení prádelny,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla, který se osobně zúčastnil slavnostního předání stavby 10. července 2025.
Spolu s kolegy z krajské rady, představiteli města Havlíčkova Brodu, ředitelem Nemocnice
Havlíčkův Brod Davidem Rezničenkem a předsedou představenstva společnosti PSK Stavby
Petrem Pejchalem přestřihli pásku a pomyslně pavilon otevřeli.

„Pavilon č. 8, kde historicky sídlí infekční oddělení, se podařilo dokončit podle harmonogramu
během dvaceti měsíců. Stavba je nyní vyšší o jedno patro a zároveň nabízí větší užitnou plochu,
protože ke stávající budově stavbaři ze západní části dostavěli novou přístavbu,“ upřesnil Otto
Vopěnka, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast majetku.

Objekt má po stavebních úpravách čtyři nadzemní podlaží a částečné jedno podzemní podlaží.
Vizuálně změnila budova svůj ráz i díky nové, ploché střeše. „Budova již byla ve zcela nevyhovujícím
technickém stavu pro poskytování moderní medicíny. Rekonstrukce a modernizace pavilonu přinese
zaměstnancům i pacientům adekvátní a komfortní prostory. Zvětšení objektu nám navíc umožnilo
vytvoření moderního zázemí pro IT oddělení a Osteologické centrum,“ sdělil ředitel nemocnice David
Rezničenko.

V suterénu pavilonu se nachází technologické zázemí pro provoz budovy. V úrovni prvního
nadzemního podlaží je zachována lůžková část infekčního oddělení s rozdělením na dvě lůžkové části,
podle typu infekčního onemocnění. Oddělení je kompletně vybavené novým nábytkem, moderními
zdravotnickými prostředky a elektricky polohovatelnými lůžky.
„Původní dispoziční uspořádání infekčního oddělení je doplněno o nové prostory provozních a
hygienických místností. Budova má spoustu inovativních prvků. Venkovní žaluzie, vzduchotechnika a
inteligentní osvětlení jsou dalšími aspekty, které podporují efektivitu provozu,“ upřesnil provozně-
technický náměstek Nemocnice Havlíčkův Brod Otto Šrůta.

V druhém nadzemním podlaží nové přístavby jsou umístěny inspekční pokoje lékařů a sester s
příslušným sociálním zařízením a sklady zdravotnického materiálu. Ve třetím nadzemním podlaží
nové přístavby pacienti naleznou Ambulanci cestovní medicíny, Hepatální poradnu a Osteologické
centrum. V čtvrtém nadzemním podlaží nové přístavby má zázemí Oddělení zdravotnické techniky a
také ubytovací prostory pro externí lékaře a mediky vykonávající v nemocnici praxi při studiu na
lékařských fakultách.

„Ve zrekonstruované části druhého a třetího nadzemního podlaží je vytvořeno plnohodnotné podlaží
administrativního zázemí nemocnice, tedy pro ředitelství a ekonomický úsek. V nástavbě
rekonstruované části čtvrtého nadzemního podlaží je nově umístěno IT oddělení a kybernetická
bezpečnost,“ vyjmenoval náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví Jiří Běhounek.



Součástí stavební akce byla i rekonstrukce trafostanice a objektu náhradního zdroje elektřiny včetně
výměny dieselagregátů. Nové náhradní zdroje elektřiny jsou o vyšším výkonu, kde tyto stroje dokáží
převzít celou spotřebu elektřiny v hlavní budově nemocnice v případě výpadku elektřiny ze sítě.
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